

## 劉安濤家長的心聲

「凌月仙幼稚園」在我的心中已達至最崇高的級別！因為她是我孩子劉安濤人生第一所就讀的學校，也是我人生第一所就讀的學校！我倆也在這裏渡過人生首個學習階段。

相隔四十年，很慶幸，在同一空間，我重新感受依舊深刻的記憶！我能與我的孩子重新踏上滿有歲月的路徑！

四十年前的「嘉諾撒凌月仙幼稚園」如今的名字雖然有點不同，但建築依舊，歷史悠久，見證着無數小孩成長的蒲桃樹也屹立着，同時也一起在成長着！一切恍惚跟四十年前沒有兩樣。

回想三年前，我們帶着劉安濤第一天正式上學，他的惶恐和不安在到達校門前終於爆發，花了不少心力和時間才安頓下來，這情景，就像發生在昨天！也就打從那天開始，劉安濤在這裏渡過了三年很充實、很快樂、很美好的校園生活！一切功勞，有賴校長、各老師、各職員、各家長的帶領和協助，各位的善良、真誠、愛心和專業都是這段美好時光的重要構成份子！

孩子在這三年間身心、品格和知識的增長是重要的，然而，還有更重要的，就是在這段時光中，因學校而遇上的所有人的關懷、鼓勵、愛護，各人的笑容、歌聲、舞姿、淚水……一切一切，才是幼稚園生涯最珍貴的收穫！

還有，三年的時間，攜手一起由牙牙學語的小寶寶成長至今天即將進入另一階段的小孩：五十多位共同進退的好同學，他們將成為劉安濤人生中「最早回憶」、也是「最美的回憶」！

四十年後的現在，讓我衷心感謝「明愛凌月仙幼稚園」，她讓我們和無數孩子有著美好的起步點！



安全小司機

到交通安全城認識  
道路安全

## 談 筏 竺 家 長 的 心 聲

時光就像滑滑梯，過得很快，一轉眼，筱竺即將畢業，就要離開明愛凌月仙這個充滿愛的大家庭，真的好捨不得啊！

三年前，筱竺還是一個內向害羞不愛說話的小妹妹，現在變成了一個活潑開朗，愛瘋愛笑的大姐姐。這三年裏，筱竺不僅學會了看書、寫字、畫畫、講故事、生活自理，還學會了分享、感恩和一顆充滿愛的心！這些真的離不開老師們的悉心培養、教育、關心和鼓勵，無微不至的照顧。老師們用生活中的點點滴滴，啟迪了孩子的心靈，教育孩子學習照顧自己、幫助和寬容他人。向各位老師致敬，您們辛苦了，感謝這三年來，您們默默的付出與耕耘，不僅孩子愛您們，我們家長也要送飛吻給您們！好感恩幼稚園的生活有您們！

親愛的葉校長，您應該是全香港校長中最敬業的一位了，三年來，無論刮風下雨，基本每天都可以看到您和藹可親的笑容，當您攬著每一位孩子輕吻的時候，我覺得您就是個天使，是您把「我們要彼此相愛」這句校訓，傳給了我們每一個孩子，讓她們懂得愛護身邊的每一個人，也希望她們以後可以一直愛下去！您辛苦了！

三年來，學校不僅教會了她們課本上應該學習的知識，還讓她們懂得了許多生活中的問題，還為孩子們準備各種社會實踐活動，參觀消防局，了解消防知識，走進醫院講解牙齒知識，瞭解各行各業叔叔阿姨們的工作，參觀火車站，外出郊野公園了解大樹知識，母親節和父親節為爸媽送禮物祝福……讓孩子在實踐中，學會了感恩、愛和思考！

我的寶貝小竺竺，感謝你出現在我生命中，讓我陪著你一路慢慢成長，看著你健康快樂的長大，心中有說不出的欣慰和驕傲，你即將開始嶄新的小學生活，相信你一定可以慢慢適應，在新的學校，班級和小朋友們一起快樂學習，快樂生活，愛你身邊的每一個人，加油哦！

祝願校長，各位老師，嬸嬸，義工們身體健康，萬事如意，開心快樂！

環保專題「大樹小記者」



用繩子量度樹圍

## 陳 詣 淇 家 長 的 心 聲

感謝天父讓詣淇在2017-2019這三年裏，可以在明愛凌月仙幼稚園渡過了最愉快及難忘的日子，也讓爸爸和媽媽留下了快樂的回憶。

轉瞬間已經三年了，藉此向葉校長、老師們、Joyce、詩穎及工友們衷心致以萬分謝意！回想起預備班的時候，很多小朋友都哭哭鬧鬧的嚷著要回爸爸媽媽身邊，而到了今天反而是帶著依依不捨的心離開，回想起註冊的第一天，詣淇到學校時，他便愛上了那棵像守護著校園的蒲桃樹及那道像畫廊的長長斜坡，這三年校園的生活裏，在老師的護蔭下，可以在關懷與愛心下學習，每天都能開心旦旦上學；而學校舉行的活力操、水運會、聖誕聯歡、戶外參觀、親子活動及旅行等……詣淇回到家都一一跟爸爸媽媽去分享，看到他在快樂中學懂彼此相愛、同理之心、明辨是非、增進學識，慢慢地在學習中成長，我相信當初太太堅持要選擇這間學校，是沒有選擇錯誤的。尤幸在這三年間，本人能夠參與學校部份的活動及表演，能認識到小朋友及爸媽們，融入小朋友的生活裏參與活動，增進彼此的關係，感覺就像多了一百多個同學一樣，令我也學習及成長了很多，感覺自己就像回到過去重返校園一樣，感恩凌月仙老師們不但培養了一班優秀的學生，還培養了一班調皮的爸爸媽媽們！

如果說難忘的事情，就是詣淇返學的第一天，葉校長可以說出詣淇的名字，還帶著溫馨的笑容擁抱詣淇，真的就像媽媽擁抱兒子一樣，就像家長會時所承諾一樣，把孩子交給她，她和老師們都是孩子們的媽媽，這樣的學校，你怎能不給滿分呢？

三年就快到了，最傷感的可能不止小朋友，爸爸媽媽們可能感受更甚，因為凌月仙是一間充滿溫馨及愛心的學校，希望在未來的歲月裏，葉校長仍然能夠帶領老師們繼續燃點這份光，把愛傳頌開去。

致我們的校長：

我的世界裏  
愛心傳萬里  
凌風中擁抱  
月夜裡懷念  
仙樂內祝福  
葉兒齊歌頌  
校園快樂事  
長長心中記



故事教學「拔蘿蔔」  
一起扮演不同的動物，演繹改  
編故事「拔蘿蔔」

## 利 欣 橋 家 長 的 心 聲

幼稚園的生活快將完結，回望這三年可以用「愛」及「關顧」兩個詞語去作總結。

「愛」當然是校訓「我們要彼此相愛」，在這段日子感受最深是欣橋在住院期間，校長、主任、老師及班中的小朋友，都非常愛護欣橋，帶給我們無限支持及鼓勵。

而另一個「關顧」就是瑪麗醫院有犯人逃出來，當時接近放學時，回到學校見到大閘拉下，家長們當時都奇怪為何事？閘入面的校長打開側門，向每個家長解釋，因擔心逃犯會入校園傷害小朋友，故要拉下大閘以策安全。由此見到校長「關顧」校園各人的安全，作為家長我非常欣賞及感激。

在此榮幸欣橋能在明愛凌月仙幼稚園畢業，因她學到愛護別人，在往後的成長路上更懂得如何愛人，在這祝福所有小朋友健康、快樂成長，多謝大家。



環保專題「大樹小記者」  
模仿小記者提問大樹  
的新問題

# 郭翹晴家長的心聲

## 《翹晴爸爸的話》

翹晴在凌月仙幼稚園睂下眼已經三年，很快便畢業。我很開心這三年看到翹晴的成長進度都很好。

幼兒班開始，他只知道上學，放學回家便可以玩耍，升上低班及他當上哥哥後，逐漸見到他的成熟、生性及受教。

還記得妹妹出世前，有一晚媽媽突然肚痛，要立刻去醫院檢查，當時我們還在九龍區居住，我們乘的士先送他到祖母家再去醫院，我仍記得翹晴跟我們說：「媽咪，你和妹妹一定要無事，我在嫲嫲家會好乖，你們放心。爸爸，你要照顧她們。」我即時答他：「我一定會。」試問當時一個還未夠四歲的小孩竟然能說出這番話，我真的好開心及感恩，結果太太平安無事，妹妹亦健健康康的出世了。經過這件事，我覺得翹晴哥哥很生性及非常疼錫家人。

升讀高班，他也會幫手照顧妹妹及非常遷就妹妹，即使妹妹常常和他爭玩具及欺負他，但他很少抱怨，只會請爸爸媽咪糾正妹妹。即將畢業，翹晴每天經過這校園這班房這走廊這禮堂都很依依不捨。在此衷心感謝葉校長、各位主任老師的悉心教導，你們的愛令到翹晴很喜歡上學及好有愛。我希望翹晴升上小學後順順利利及祝福大家生活開開心心，我們一定會掛念你們，感恩。



我的小信箱

收到好友寄給我的信，  
真開心！

## 《翹晴媽媽的話》

回想當初申請入讀，皆因自己兒時在這裏讀書，根本沒有參考或比較其他學校，面試時覺得校園和以前一樣沒太大改變，如果兒子能在自己的母校上學真好。三年時間過得實在太快了，回想起初次帶翹晴到學校面試、參加開心樂園、開學等……一幕一幕好像是昨天發生的一樣。

幼兒班開學初期，校方特意安排幼兒班比其他班別早一星期開學，主要是想集中所有老師照顧年幼的小朋友，好讓小朋友可以適應新校園。開學首兩天，家長可以留校陪伴小朋友。觀課時，我看到校長已經記得小朋友的樣子和名字及已經可以配對誰是家長，我真的很驚訝。幼兒班的時候，我們還在九龍居住，我每天早上都要帶著翹晴趕巴士過海上學，雖然車程有點遠，幸好他也很合作。還記得翹晴幼兒班生日，當天早上下很大雨，即使教育局沒有發出停課通知，但雨勢非常大加上當時我正懷著妹妹，我和爸爸嘗試勸翹晴不要上學，可是「生日襟章」的魔力實在太大了，小人兒堅持一定要上學慶生，他冒著大雨站在巴士站等了超過三十分鐘，候車處很多樹木，短短三十分鐘內，他雙腿便被蚊子叮了差不多二十處，也沒怨言，最後安全抵達學校，開開心心的上學，在明愛凌月仙幼稚園渡過了很愉快亦很難忘的生日。幾年間，翹晴長大了很多，尤其感受到他的善良、關愛的心，很體貼關懷身邊的人。

這幾年的幼稚園生活真的很多姿多采，給予很多時間心機讓小朋友投入校園生活，協助他們融入社群，學校亦舉辦很多活動，各項活動都很精彩。學校亦開放空間給予家長參與學校事情，我很榮幸能夠參與義工媽媽，透過義工媽媽工作可以多了解小朋友在校情況，同時可以認識其他媽媽，大家齊心協力辦一件事的感覺真的很好，時間久了，大家都成為好友。真的很感謝翹晴，讓我可以重投校園生活，亦很衷心感謝校長、各位老師、各位義工媽媽及各位校工姨姨這三年內的教導及照顧。

## 曾梓亮家長的心聲

五月下旬的一個星期六，這天是小朋友們的大日子。這天是他們的結業禮，意味着三年幼稚園生活快要結束。在結業禮上所有爸爸媽媽一同唱出「小時候」這首歌作為送給小朋友的祝福，其中一句歌詞是這樣的「…… 蹦蹦跳、哈哈笑、是我小時候……」這句歌詞很貼切，正正就是梓亮每天的寫照。

結業禮開始時，是一班小朋友唱着歌、跳着舞、精精神神的出場。梓亮出場時臉上掛着打從心底裏發出來的喜悅，從他笑咪咪的樣子，可以想得出在幼稚園這三年裏他是過得很愉快，我用手機把這個片段拍下來，回到家中看上了好幾十次，對他臉上的笑容我真的很感恩。

回想起三四年前，那時忙着為小朋友找幼稚園，究竟哪一間幼稚園才合適我的小朋友呢？是多功課的還是沒有功課的呢？是有名氣的還是國際學校呢？當我看到「不要強我所難……我要開心旦旦」後，我心想學得開心是最重要的，我和太太決定要給梓亮安排一個開心愉快的幼稚園生活，一所天主教及有戶外空間給小朋友跑跑跳跳的幼稚園就最適合，慶幸梓亮可以找到明愛凌月仙幼稚園。

梓亮在幼稚園裏各方面也慢慢成長起來，還記得他在幼兒班時，每月也經常告病假，一年下來好像缺席三十天之多。三年過去，他長高了，體格也強壯了，今年亦從未告病假，小腦袋開始有很多新知識，對周遭事物也產生興趣，尤其對昆蟲及植物特別喜愛，自理能力漸漸增強，亦開始學會有紀律、學會尊重別人及對人要有愛心，知道要彼此相愛。在幼稚園裏，他還認識了很多「老友記」，每天跟他一起共同進退。雖然幼稚園的旅程快要完結，但每一天他臉上仍掛着微笑，每一天還在蹦蹦跳、哈哈笑，這就是梓亮在明愛凌月仙幼稚園裏所過着的小時候。

我問梓亮在這三年裏哪些活動是他最感興趣。他說是水運會及學校旅行。其貪玩的個性可見一斑。說實話，爸爸媽媽同樣也最喜歡這兩個活動。

其實梓亮對「家長懇談」也很在意。他很想知道校長及老師對他的評語。他會對部份的評語作出辯解，亦會接受部份的評語並且作出改善。

梓亮很快要步入小學階段。小學是一個新環境及新學習模式。課程比較快及辛苦是不爭的事實。爸爸媽媽會陪着梓亮一起面對新挑戰。希望可以把學習空間變得有趣及愉快，令梓亮可以慢慢適應過來及愛上小學生活。

我和太太對葉校長、黃主任、張主任、陸老師、葉老師、盧老師、李司棋老師、Joyce姐姐、曉琳姐姐及所有幼稚園內的工作人員只有說不完的多謝。你們令梓亮成長起來，給予他一顆有愛的心，亦留給他很多美好的回憶。梓亮承諾回到明愛凌月仙幼稚園探望你們及擔當小老師，到時必定再跟你們擁抱一番，緬懷小時候的趣事。我盼望那一天你們見到的曾梓亮還是一個充滿燦爛笑容的梓亮。

聯校活動  
「有趣的文字」



與同伴一起尋找文字的部首

## 楊一軒家長的心聲

我們非常高興一軒來到香港後能夠入讀明愛凌月仙幼稚園。幼稚園的校長、主任、老師、職工都十分親切、有愛心。一軒在幼稚園渡過了開心的一年。幼稚園幫助一軒順利適應了香港的生活。從開始聽不懂講不出廣東話，到現在能聽能講，從自己一個人到結交新朋友，這些都離不開老師的幫助和鼓勵。

「不要強我所難，不要加我重擔，  
給我適當自由，我要開心旦旦。」  
這句話作為學校理念，也將繼續  
影響我們對小朋友的教育方法。

環保專題「大樹小記者」



一起到戶外搜集樹的資料

## 劉正琛家長的心聲

回想三年前的八月好像還是昨天的事，轉眼間便三年了。在三年前還是個個子小小的正琛，現在已長大了很多了。在學校生活的三年時間裏，他學會了的除了書本上的知識外，還有是通過多元化的教學活動中學會了與人相處以及團隊合作精神。特別在K2的聯校表演活動中，孩子們充份地表現出團隊合作精神。他們精彩的舞蹈表演還深深印在我們的腦海中。除了校外表演，在校內不同的表演活動亦幫助孩子建立自信心。

感謝校長、老師、書記及工友們的付出。還記得K1的入學家長會上，聽到校長說：「孩子上學後，學校的老師便當了孩子的另一位媽媽。」這是我們在這三年裏感受最深最真的由學校對家長的承諾。因每孩子第一天上學，老師們已把孩子的容貌記清楚了，每位學生都可以說出他們的名字，實在令我們覺得驚訝！還有是上學前在校門前的問候，擁抱也令我們感受到各位對孩子們的關愛。

正琛在這三年裏沒有不想上學的日子，當我們看著孩子每天開開心心地穿上校服，紮紮跳地走到校車站上學，便知道他很喜歡校園的生活，正琛在學校的表現較為活躍，而且問題多多，實在很多時候需要老師們更多的照顧，慶幸能入讀這所充滿愛心的幼稚園，讓孩子得到老師們的關愛，理解及包容，讓孩子可以開心旦旦地完成三年的幼稚園生活。

除了學校裏的職工外，還有一班不計付出的家長義工們，感謝各位每天對孩子的照顧，雙職父母每天上班的時候，還可以從家長義工們提供的錄影片段及相片中得知孩子當日的活動情況，可以讓爸爸媽媽們在每天辛勞的工作中得到一些支持，而有時候家長未能抽空參與學校舉辦的活動時也可以從影片中知道當天的細節，回家後也可以與孩子再次討論當天的活動。

總括而言，孩子這三年裏在明愛凌月仙幼稚園實在獲益良多，我們相信學校讓孩子學習書本知識外，亦讓孩子建立了良好價值觀，與人相處之道，還有是加強了孩子的自信心，這些都是對於孩子將來成長的路定下了良好的基礎。

環保專題「大樹小記者」



拿着放大鏡仔細觀察樹幹

## 乜浩桓家長的心聲

在一片歡聲笑語中，水花四濺，一張張笑臉洋溢著興奮和幸福！紅色的水杯在空中揮舞，晶瑩的水花畫出一道道美麗的弧線，看著眼前這熟悉而又歡快的場面，心中不免悵然若失。這是我們的第三次「潑水節」，也是最後一次。以往，伴隨「潑水節」是暑假的來臨，但是今年卻意味著歡樂的幼稚園生活已經步入尾聲，一樁樁一件件的往事不禁回映在腦海之中……

「我們要彼此相愛」 -- 這是一句多麼溫暖人心的話語，而這份「愛」也的確體現在老師們日常的關懷與教導之中，澆灌著一棵棵幼苗，陪伴著他們的成長。每天清晨，都能看到葉校長慈愛的笑臉，一聲親切的問候，一個溫暖的親吻，不但讓小朋友們如沐春風，也讓每個家長心中都蕩漾著滿滿的暖意。每次參加家長懇談會，都會被老師們的耐心與細緻所感動。浩桓是一個非常安靜和內斂的小朋友，但是老師們卻從未忽略他在學校生活的任何點滴，除了細緻地描述他在學校一言一行，老師們還會對於家長的詢問耐心地解答，更加會針對一些特別的疑問給予中肯的建議。

「美味的蛋糕」、「拔蘿蔔」、「傘子真有用」……老師們精心設計的課程不但生動有趣，而且深入淺出地啟發孩子們探知世界的熱情。「大樹小記者」是我們最後一次主題課程，作品展示會也是這些可愛的孩子們的畢業典禮。欣賞著孩子們精心製作的展品，聆聽著他們天籟般的歌聲和觀賞著他們精彩的表演，除了感慨和激動，就是對葉校長和老師們無限的感激。就是在葉校長和老師們的悉心教導之下，浩桓從一個懵懂無知的幼童，慢慢成長為一個熱愛校園生活，珍愛友情，並且對小學生活充滿期盼的學前兒童。

「我們要彼此相愛」 -- 這句話將永遠銘記在我們心中，即使步入小學，相信老師們的愛還會陪在我們身邊，我們也會將這份愛繼續傳揚下去！



製作將臨環

## 吳進涯家長的心聲

轉眼之間，三年愉快的幼稚園生活便過去了。回想當日是因為學校高質素的評核報告而選擇明愛凌月仙的。小兒不是位熱情的小朋友，能夠幸運地被取錄，應該就是校長常言的緣份。

凌月仙位於歷史建築當中，充滿著歲月的痕跡。學校不但能善用建築物的每一處空間，更懂得把周遭的特色編進課程當中，讓孩子認識學校及建築物的歷史之餘，又懂得愛護守護學校的蒲桃樹，大樹護蔭下，總是充滿著孩童的天真可愛的笑聲。

我們喜歡凌月仙的樸實無華，學校一切以孩童的角度出發，大小活動無論是慶生方式、聖誕舞會或是畢業典禮都有其獨具匠心的安排，讓孩子學會常懷感恩之心。

我們佩服葉校長能夠保持教育初心，我們時常被她的教學熱誠所打動。回校路上，我們不難看到她朝氣勃勃地親吻擁抱每一位小寶貝。在不同的講座活動中，我們也時常看到校長的身影，她凡事親力親為，喜歡與家長互動交流、同哭同笑，這一切都讓我們安心交託孩子於凌月仙的愛護中學習。

我們十分欣賞學校的校本課程設計，課程的深度與廣度切合兒童所需，設計細緻全面，既能讓孩子保持好奇心，於玩樂中學習，又能讓他們得到紮實的知識，學校透明度高，校長樂於主動解釋校本課程的設計理念、實踐方法，更會定期邀請家長到校分享兒童的學習成果，讓孩子能夠在家中進行延展學習。

凌月仙擁有專業出色的教學團隊，老師們都是充滿使命感的教育工作者，他們擁有敏銳的觀察分析能力，了解每位孩子的特質，能照顧孩子的多樣性，對孩子無私關顧。教職員團結上下一心，營造和諧關愛的學習氣氛。

「我們要彼此相愛」是學校的校訓。學校著重家校合作，當中不止於學校與家長間的緊密溝通，他們更把愛的種子送到每個家庭當中，好幾次的驚喜或圖工小禮物，都讓我們感動不已，學校更將愛推及到社會之上，教導孩子如何關心社會、關愛別人。

「不要強我所難 不要加我重擔 紿我適當自由 我要開心旦旦」不是口號，而是學校對孩子的承諾。明愛凌月仙確是幼兒教育的瑰寶，感恩我們的孩子能在凌月仙搖籃中茁壯成長。離別依依，我們祝願學校每位幸福健康、平安快樂。



水運會

一起在炎熱的夏天嬉水，  
感覺份外涼快！

## 高梓桐家長的心聲

三年過得真快，轉眼間梓桐就要從凌月仙幼稚園畢業了，看著子女快樂地學習和成長，是父母最開心的事。當了義工媽媽之後，才知不單是家長照顧小朋友辛苦，校長、老師們、教員和一眾職工都非常辛苦和忙碌，感謝葉校長和老師們的悉心教導，讓梓桐每天都快樂地學習，完成了她人生的第一個學習階段，讓她學會愛、有自信、有禮貌，對她將來一生都起了重要的作用。對認識到的一班好同學，相信他們會彼此珍惜友誼，一起快樂成長。

願明愛凌月仙幼稚園的辦學精神，一直承傳下去，薪火相傳。謝謝！

全日班「美藝專題」



模仿畫家進行繪畫

## 鍾晴家長的心聲

眨眼間今年已經是鍾晴畢業了，雖然不捨得，但又很期待上小學，真的很感謝校長、老師這三年來對我囡囡的悉心栽培、教導及照顧，令她能擁有一個開心難忘的校園生活。回想起剛上幼兒班時很抗拒、害怕，甚至要老師抱著進課室的小寶寶，變成現在開朗自信，每天開心去上學，爸爸媽媽心裏感觸良多。她現在很喜歡上學，最喜愛在學校畫畫及自選活動，每一天她與我談話的內容，都是離不開說每日返學時與同學玩甚麼遊戲老師今天教了她甚麼，很高興！畢業禮當天她上台表演完後在後台哭了，她說她真的很不捨得老師及校長，她真的長大了。

真的很感激認識到校長，除了對晴晴充滿愛，對我們一家也是充滿著愛，你的關心、鼓勵、每一個擁抱也是給我們很大的愛及鼓勵。

晴晴很喜歡凌月仙，爸爸媽媽妹妹也一樣很喜歡凌月仙，在凌月仙真的感覺就像一個家！所以我特別感恩能夠有幸找到一間有熱情充滿愛的老師、也有很愛我們小朋友的校長。祝願校長，各位老師及嬸嬸們身體健康，工作愉快！

環境專題「學校與社區」



這是我和朋友一起  
製作的愛心十字架

## 李諾謙家長的心聲

首先，很感恩諾謙可以在這個充滿愛的明愛凌月仙幼稚園慢慢成長。三年的時間過得很快，很多謝葉校長、各位老師、嬸嬸的照顧，還記得幼兒班時，比較內向的諾謙每天都哭著上學，經過老師每天耐性的關懷、開導，令現在的諾謙慢慢改變。

學校對親子活動更為重視，每星期的親子體操及學校所舉辦的講座，給大小朋友帶來樂趣。全日班的兒童表演，不但令小朋友增強自信，更培養團隊精神，而剛剛過去的畢業典禮既簡單又窩心，學校在佈置，座位及表演上的悉心安排，對長輩們的心意，我們都一一感受到。

明愛凌月仙的校訓—「我們要彼此相愛」，教導我們的小朋友，愛要及時，愛同學，愛家人，愛長輩，愛我們身邊的人。令諾謙更懂得愛與關懷的重要性。此外，學校舉辦的「愛心傘」的活動，課堂上的勞作，聖誕節的衣服都用上環保物料，以行動支持環保，可增強小朋友的環保意識，從小懂得珍惜，愛節儉，更知足。

最後，在此祝願葉校長、每一位老師及嬸嬸，身體健康、生活愉快！感激您們一直將這份愛延續下去。

全日班「科學專題」



和光與影玩遊戲

## 蔡曜丞家長的心聲

記得在曜丞K2的時候，我曾問他想讀甚麼類型的小學，他二話不說要入讀在「明愛凌月仙幼稚園」附近的小學，可以讓他有空的時間，回幼稚園做小老師，同小朋友分享小學的生活、探望葉校長及各位老師。可想而知，他一定是很喜歡這間幼稚園。

作為家長，我們亦很感恩，曜丞可以入讀「明愛凌月仙幼稚園」。學校提供一個寧靜、廣闊及多元化的環境，讓小朋友可以透過不同的學習活動發展潛能。他於K2入讀全日班後，學懂自理，自行吃午飯及午睡，而且，全日班有很多表演的機會，每次我們去欣賞他們的表演，均發現他們好享受及投入活動，漸漸地能自信及運用流暢的言語表演。

學校的校訓「我們要彼此相愛」，我們應從小教導小朋友有「同理心」。其次，學校主張愉快及活動教學，小朋友在愉快環境中學習，從而提升他們的學習動力及自主學習，建立自信。我最深刻的學校活動，當然是每年夏天在學校空地前舉行的嬉水活動，我好欣賞曜丞能由怕水哭著不玩到開心地玩到活動完結，勇敢地面對及克服困難。

最後，我們好感謝葉校長及各位老師三年來對曜丞教導及照顧。同時，我們亦好感謝各位義工家長的幫忙。離校在即，我們已幫曜丞報名做小老師，希望他可以協助老師和幫助學弟學妹適應幼稚園生活。

中國文化「迎新年」



看！我學會了製作  
豆沙脆角

## 陳以安家長的心聲

我們很感恩陳以安可以在凌月仙渡過三年重要的幼稚園生涯，現在社會資訊發達，充滿各種各樣的誘惑，要讓小朋友明白尊師重道及培養堅毅不屈的意志確實不容易。葉校長實在是一位用心辦學也充滿教學理念的人，在她的專業帶領下，老師們盡心盡力，發揮了團隊精神，慢慢的建立小朋友的自信，讓他們去探索世界，愛主愛人，作為家長，我們不需要盲目的催谷學術，逼小朋友獲得滿滿的證書，亮麗的成績表；我們更需要小朋友懂得珍愛自己，愛惜家人朋友，尊重師長，快樂的學習。凌月仙確實做到了。每晚放工經過校園，總見課室的燈仍開著，知道老師們一直孜孜不倦的準備各種教具，作業，教學材料及教學活動等。這些事情都不是每家幼稚園的校長及老師有能力去做，同時間也願意去付出的。

感謝校長及老師們艱辛的付出，你們做到了。我們的小朋友不是機械式的汲取知識；他們透過討論，行動去實踐所學，我們明白這種積極的學習態度才能持久。看見我們的女兒，陳以安這幾年的進步，我們看到她培養了積極的學習態度，建立的自己的個性，認識自己，肯定自己，打好了她人生的基礎。我們十分感動！多謝凌月仙。

全日班「社區專題」



利用環保物料製作小火車

## 林睿熙家長的心聲

歡樂的時光真是過得特別快，這就三年了！很慶幸熙熙能在這所充滿愛的幼稚園裏渡過了愉快的三年。回想起初次來到明愛凌月仙幼稚園，首先最吸引我的是學校外牆掛的一幅大掛畫，寫著：「不要強我所難，不要加我重擔，給我適當自由，我要開心旦旦。」的確，這三年，熙熙就是這樣開心旦旦地成長和學習的。

熙熙告訴我，他真的很喜歡上學、喜歡上全日班的專題學習、喜歡他的校長、老師、喜歡和同學們一起出外參觀，例如交通安全城、陽光笑容小樂園、鐵路博物館、蕉坑等。在這三年裏，我也很高興能一同參與許多難忘的活動，例如：製作賀年食品、嬉水活動、每星期的親子體操、聽故事姨姨、學校旅行、聖誕聯歡表演、義工工作、畢業典禮籌委會等等……亦正因為參與這些活動，更讓我深深感受到校長和老師們真不簡單，付出的時間和心血真的不少。

衷心感謝校長、各位老師、校工姨姨、教職員、義工家長對熙熙的教導、照顧和關懷，祝福大家身體健康、生活愉快、工作順利！祝福小朋友們健康成長！快樂樂樂地升上小一！

體能活動



利用肢體動作表達不同事物的形態

## 宋芷晴家長的心聲

還記得在芷晴入學之前和葉校長傾談的電話，好像還是不久之前的事，內容還是歷歷在目，轉眼之間芷晴要畢業了。其實在電話傾談之間已經感受到葉校長對每個學生的細心和對教學的熱誠，試問有那一位校長願意花上大半小時和一個素未謀面的家長傾談？而目的只是為了了解家長背後的教學理念是否和學校一致……感恩芷晴最終可以在天主的祝福下入了明愛凌月仙這間充滿愛的幼稚園，在這裏真的是在每一個角落也可以感受到愛的地方，由上至下，由內至外，充滿每一個大小角落！最令人感動的是愛也充斥在家長們間，不只小朋友因這裏而成為好朋友，連我們家長們也建立了友誼！

感謝在這裏的每一位老師，助理和我們的葉校長，是你們教曉了我們如何用愛包容和教導我們的小朋友，是你們用愛去教導我們的小朋友如何去彼此相愛，在愛下開心成長和學習！容我代芷晴說一句很愛您們！



宣傳愛心傘捐獻大行動

## 范軒誠家長的心聲

光陰似箭，在明愛凌月仙幼稚園的三年校園生活就這麼快過去了。

軒誠在入讀幼稚園之前，一直都是以普通話來溝通很少說到粵語，入讀幼兒班後，各位老師非常的細心給予軒誠很多的幫助以及耐心。同學們都非常有愛的與軒誠做朋友，教導他說粵語，非常感謝老師們以及同學們幫助。

升到了低班本來有些靦腆的軒誠變得開朗，開始學習自我照顧以及幫助照顧幼兒班的弟弟妹妹們，同時也開始有自己的想法以及一些創意以及見解，會時常提問，獨立思考。這些成長在於我和軒誠爸爸看來，都是老師們功不可沒的。

升到了高班，本來會擔心因為功課比起低班的更多而沒有耐心。而恰恰相反軒誠更有耐心的書寫，同時對於一些難寫的字會自己更加願意去嘗試而並不是請求我幫忙他寫，對於自我的情緒能力管控也比起前兩年好多了，遇到不開心的時候會自我調節，遇到挫折的時候會給自己打氣。作為父母看到這些轉變，覺得非常的欣慰。

今年九月份軒誠將會帶著老師們對他的愛，踏入人生的新一段里程。在明愛凌月仙幼稚園的這三年，非常感謝葉校長以及各位老師對軒誠的照顧以及愛護。

讓他學習到了樂於助人的精神、遇到挫折不要氣餒、面對失敗時如何去應對以及如何自我照護。這三年點點滴滴的校園生活都是非常難忘的，再次衷心的感謝您們！



全日班「食物專題」

學習製作壽司，建立  
健康的飲食態度

## 陳弘安家長的心聲

萬變中的不變      陳弘安媽媽

很感恩，弘安能夠進入明愛凌月仙幼稚園，這個充滿愛、包容和創意的學府，輕鬆完成他三年的學業和愉快的群體生活。我也想不到能夠再以家長的身份成為當中的一份子，記得大的兩個兒子弘曦和弘樂畢業時，因自己的遲疑和怠慢，錯失了分享自己對學校的點滴，所以這次我必要把握最後一次機會，向學校獻上衷心的感謝和祝福。

雖然我有三個兒子，但每個兒子都有自己的獨特性，真的是不能一種教法教到老。感恩自己一開始為兒子揀選明愛凌月仙幼稚園，除了讓兒子在一個佔盡天時地利人和的環境下成長外，也讓我這位曾經是新手媽媽，在教育兒子方面也獲益良多；雖然事隔已有十年，至今我仍記得校長特別為家長們安排的茶聚，讓我一生受用。還有校長站在校門前，迎接她所愛的仔子女女的十年不改的習慣，除了弘安喜歡見到校長時，我也是感到一份莫名的安全感，記得有次把弘安送到學校後，便趁機跟校長分享一些煩惱事時，她的說話總讓我感到安慰，心情也安穩平伏下來。葉校長您的地位無可代替，您永遠都是我的No. 1校長。

我還要感謝全體老師和校務處的Joyce姐姐，感謝你們過去三年對弘安的教導、照顧和陪伴，讓弘安由最初少不更事的小BB，變成有禮貌和學會自我控制的小孩子，相信弘安的溫柔良善，也是從你們的身教而來。也為你們的勞碌感到心痛，因為你們常常為課室進行大變身，好讓孩子進入課室時感到新鮮感和刺激他們去探索。記得有一次，自己加班工作，回到西營盤港鐵站已是晚上十點多，我竟然看到兩位老師才準備入閘離開，確實，多得你們的心思，讓我每次送弘安回校時，雙眼總會停留在一張張的笑容滿佈的相片，和繽紛奪目的佈置上。

還有就是功不可沒的所有工友姐姐，讓弘安能在一個優美清潔的環境上學，多謝你們的照顧周全，在未下雨前，早已準備帳篷免得學童被雨水沾濕；每天準備美味的茶點、午飯、被鋪……等，沒你們默默在背後為我們打點，也

不會令弘安長很肥肥白白。猶記得弘安升到低班，要在學校吃飯，弘安放學回家總會告訴我：「我今天有添飯呀！我是第一批最快吃完飯呀！」

我覺得十年前後的明愛凌月仙幼稚園，可以說是：在瞬息萬變中的一成不變！

不變——上下一心，校長、老師和家長能打成一片；最重要的是對孩子的愛及教育的熱誠！

萬變——為每位學童變得更專業、更有愛，在一切很好的事上，再變得更Super Good！

我祝願——明愛凌月仙幼稚園的教學精神繼續傳承下去，讓每位孩子都是開心旦旦的上學。正如葉校長所說：繼續以感恩和謙卑的心，教導每位天父所喜愛的小孩子。  
感謝主！讚美主！

中國文化「迎新年」



進行幻想遊戲，模仿爐中的豆沙脆角

## 陳令騫家長的心聲

我們初次認識明愛凌月仙幼稚園，是被學校門口外的海報所吸引。「不要強我所難，不要加我重擔，給我適當自由，我要開心旦旦。」簡單的24個字加上門口中文跟英文水平都很高的學生作品，讓我們相信它一定是一所可以讓學生有效愉快學習的學校。

為了多了解學校的背景，我們參考了教育局的質素評核報告。在發現它是一家評級極高的「隱世神校」之後，我們決定為令騫申請入讀。

經過三年的光陰，我們為當年作出如此正確的決定感到開心。我們絕對認同學校的教學理念跟方法。全體教職人員在對教育充滿熱情的校長領導下，能夠制訂有效的方法讓不同程度的學生，都可以按自己的需要跟興趣去學習，三年過去了，令騫變成一個有自信、喜歡學習、喜歡結交朋友和會照顧別人的小朋友，自六月明愛凌月仙小學運作以來，我們看到校長老師正一步一步的帶領小朋友由幼稚園過渡到小學，昨天令騫跟我分享參觀小學過程的時候，不斷地跟我說小學很好，為了讓新同學習慣小一生活有很多很好的安排。我們非常感謝學校之間的合作，讓小朋友對升讀小學有美好的印象。我們希望他能好好的適應，盡快享受小學生活。

在此，再次感謝葉校長和各位教職員於過去三年對令騫的照顧跟愛護。



齊來尋找校園裏的椅子